

## **Referat af bestyrelsesmøde den 11. oktober 2005**

Tilstede: Birger Madsen, Jens Andersen, Henning Liljendahl, Flemming Nielsen,  
Jesper WangLarsen og Jørgen Behrens

### **1 Godkendelse af referat fra forrige møde**

Intet at bemærke.

### **2 Post Modtaget**

DCF: Lokalblade

Rødovre Avis: Mail om cyklistforhold i Rødovre

Kommunen: Dialogmøde om sundhed

### **3 Post sendt**

DCF: Regnskab for VCTA 2005

Rødovre Avis: Mail om cyklistforhold i Rødovre

### **4 Økonomi**

Vi har indtil 11. oktober brugt 5.910,- af årets budget på 11.770,- kr. Gavebudgettet er overskredet med 109,- kr, men med er restbudget på 5.860,- kr. til resten af året er det ikke noget problem.

### **5 Udvalg**

Værkstedsudvalg: Vagtplan for foråret skal være klar senest den 28 november. Vi talte om indkøb til 28/11. Her købes 6 l rødvin og ca. 100 æbleskiver og færre mandler og rosiner end sidste år.

Turudvalg: Turplanlægningsmøde: torsdag den 3. november kl. 19.00. Her indkøbes 3 l rødvin og ost for ca 250,- kr.

Amtsgruppeudvalg: Her sker ingenting. Gruppen har taget forskud på den kommende nedlæggelse af amterne.

Trafikudvalg: Rødovre Avis: Mail om cyklistforhold i Rødovre.

Bladudvalg: Årets sidste lokalblad blev omdelt på mødet, her er medtaget aktiviteter frem til generalforsamlingen i marts 2006.

VCTA 2005: Regnskab for VCTA 2005 er færdigt (se post sendt).

### **6 Landsmøde 2005**

Henning, Jens og Flemming havde fået tilsendt landmødemappen. De øvrige 3 følte sig lidt uden for under behandlingen af dette punkt.

### **7 Eventuelt**

Næste møde: Blev aftalt til torsdag den 24. november kl. 19.00.